

Информационный бюллетень CGI Russia

Сентябрь 2024

ПРОВЕДЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ



Состоялось V заседание Экспертного совета CGI Russia

24 сентября 2024 г. в офисе компании «Горизонт КФ» прошло 5-е заседание **Экспертного совета СGI Russia**.

Мы рады объявить, что в Экспертный совет вошла **Ирина Архипова**, профессор **НИУ ВШЭ**, эксперт по корпоративному управлению и устойчивому развитию, член АНД.

В ходе встречи участники Экспертного совета обсудили текущие мероприятия и планы CGI Russia, заслушав отчет о деятельности платформы за прошедший период в свете миссии объединения инвесторов, регуляторов и бизнес-лидеров для обсуждения климатической повестки и корпоративного управления.

Команда CGI Russia представила дорожную карту по развитию новых направлений, включая сотрудничество с технологическими стартапами и создание курсов для членов советов директоров, а также создание института членства CGI Russia для физических и юридических лиц.

За период своей деятельности в России CGI Russia провела 43 мероприятия и 8 аналитических исследований по тематике климата, ESG и корпоративного управления. Число участников платформы в 2004 году достигло 2000. В завершение встречи были представлены планы организации до конца текущего года по проведению мероприятий для членов советов директоров, сотрудничеству с текущими партнёрами и расширению сотрудничества с новыми организациями, в том числе через платформы БРИКС и АТЭС.

ПРЕДСТОЯЩИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

С СБЕР







GR/PR-РИСКИ СЕГОДНЯ

ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ РУКОВОДСТВУ КОМПАНИИ?



GR и PR-риски сегодня: что важно знать руководству компании?

CGI Russia, Kesarev и «Михайлов и Партнёры» приглашают членов Советов директоров и руководителей компаний на практикум **«GR и PR-риски сегодня: что важно знать руководству компании?».**

ДАТА: 8 октября 2024 **ВРЕМЯ:** 17.00 MSK

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Москва, закрытый клуб ДЖИНТО, ул. Петровка, 11.

ДРЕСС-КОД: деловой (для мужчин обязателен пиджак).

УЧАСТИЕ: по приглашениям. Запрос на участие: raverkina@cgi-russia.ru

ТЕМЫ ПРАКТИКУМА:

Современный бизнес-ландшафт отличается непредсказуемостью и динамичностью, поэтому важно знать, как подготовиться к кризисным ситуациям заранее и быстро принимать эффективные решения в период кризиса, чтобы защитить репутацию и бизнес компании.

На встрече партнёр GR-фирмы Kesarev **Виталий Жигулин** и директор практики корпоративных коммуникаций «Михайлов и Партнёры» **Виктор Чуков** поделятся опытом и профессиональными наработками по следующим вопросам:

- Как подготовиться к кризисной ситуации заблаговременно?
- Как реагировать при наступлении кризисной ситуации?
- Как грамотно завершить кризисную ситуацию?

Специальные гости, которые поделятся практическим опытом в антикризисном PR/GRреагировании:

Мария Заикина, директор по бизнес-коммуникациям и b2b-маркетингу, **Ozon Анастасия Мишанина**, начальник управления по коммуникациям и работе с инвесторами, **Северсталь**

Виталий Богаченко, директор по корпоративным отношениям и устойчивому развитию, **ЦЕМЕНТУМ**

ФОРМАТ МЕРОПРИЯТИЯ:

Открытая беседа не под запись о реальных кризисных кейсах и способах реагирования на них. Разбор конкретных кризисов и обсуждение актуальных GR и PR-рисков.

МОДЕРАТОР:

Ольга Сорокина, директор по коммуникациям, CGI Russia

Новости ESG



Партнер по ESG-сопровождению CGI Russia

Власти Бразилии приняли пакт о защите окружающей среды

Документ, подтверждающий стремление Бразилии стать лидером в области борьбы с изменением климата, состоит из 26 инициатив, разделенных на три области: территориальное планирование, энергетический переход и устойчивое развитие.

В соответствии с пактом, правительство Бразилии увеличит финансирование и льготное кредитование проектов и компаний, способствующих экологическому переходу. Парламент займется разработкой законодательной базы, регулирующей углеродный рынок и сектор морской ветроэнергетики. Роль судебной системы состоит в ускоренном рассмотрении дел, связанных с вопросами окружающей среды и экологии. Кроме того, предусматривается интеграция баз данных о состоянии окружающей среды и климатических изменениях.

TV BRICS

Европейская комиссия опубликовала список часто задаваемых вопросов (FAQ) о внедрении правил

корпоративной отчетности в рамках CSRD

Документ призван помочь компаниям и другим заинтересованным сторонам, таким как аудиторы, лучше разобраться в требованиях, предусмотренных Директивой ЕС по корпоративной отчетности в области устойчивого развития (CSRD).

Пояснения относятся к таким темам, как: охват (scope), даты подачи (application dates), исключения (exemptions) и ряду других. FAQ отражает информацию, полученную от компаний, и призван помочь снизить на них административную нагрузку, обеспечивая большую ясность и определенность. Первые отчеты в соответствии с CSRD должны быть выпущены в 2025 году (за 2024 год).

European Commission

Пекин инициировал разбирательство в ВТО из-за пошлин ЕС на китайские электромобили

В начале июля Евросоюз ввел пошлины в размере от 17,4% до 37,6% на электромобили из КНР. Еврокомиссия сообщила, что тарифы введены на основании результатов расследования по противодействию «незаконным субсидиям».

Китай утверждает, что данные меры противоречат статье VI Генерального соглашения по тарифам и торговле 1994 года и различным положениям Соглашения ВТО о субсидиях и компенсационных мерах.

WTO

Новости ESG



Коммуникационный партнер CGI Russia

Объем субсидий в виды деятельности, угрожающие экологии и ускоряющие глобальное потепление, растет

Согласно <u>анализу</u> организации Earth Track, в мире продолжают направлять не менее 2,6 трлн долл. ежегодно на субсидии, которые ускоряют глобальное потепление и ухудшают экологическую ситуацию. По словам авторов доклада, эта цифра эквивалентна примерно 2,5% мирового ВВП и является заниженной по сравнению с реальной ситуацией из-за низкого качества данных, поскольку ряд правительств даже сами не знают истинных масштабов «вредных» субсидий, несмотря на обещание выявить их к 2025 г.

Субсидии, напрямую противоречащие целям Парижского соглашения по климату 2015 г. и Куньминско-Монреальской глобальной рамочной программе по сохранению биоразнообразия, предоставляются правительствами в виде денежных средств, налоговых льгот и субсидий. Таким образом, согласно авторам, оказывается прямая поддержка вырубке лесов, загрязнению воды и потреблению ископаемого топлива. Так, в докладе приводится в качестве примера государственная поддержка крупных рыболовецких судов, что приводит к излишнему вылову рыбы, а также политики, субсидирующие бензин, синтетические удобрения и монокультурное растениеводство.

Эксперты выявили, что с момента последней публикации подобного анализа в 2022 г. ежегодный объем субсидий, наносящих вред окружающей среде, не просто не уменьшился, а даже вырос на более чем на 800 млрд долл., что было обусловлено увеличением субсидий на ископаемое топливо. При этом, значительная часть субсидий может быть переориентирована на благо окружающей среды и людей.

Инициативы Азербайджана в преддверии СОР29

Азербайджан в качестве председателя 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (СОР29), которая пройдет в Баку с 11 по 22 ноября 2024 г., представил ряд инициатив, направленных на ускорение прогресса в области климата и дополняющих официальную повестку дня конференции. Повестка дня действий СОР29 была разработана в сотрудничестве с партнерами председательства по всему миру, включая Целевую группу ООН по СОР29 и ее агентства-члены, международные организации и многосторонние органы, национальные правительства и негосударственные субъекты.

Ключевые инициативы включают: инициативу по климатическому финансированию, инвестициям и торговле; декларацию, направленную на ускорение климатически позитивной цифровизации и сокращение выбросов в секторе информационно технологий, а также повышение доступности «зеленых» цифровых технологий; декларацию о снижении выбросов метана в органических отходах; декларацию о воде для борьбы с изменением климата и другие.

Подробнее

ЦБ намерен расширить вклад финансового сектора в устойчивое развитие

ЦБ РФ в проекте документа «Основные направления развития финансового рынка Российской Федерации на 2025 год и период 2026 и 2027 годов» определил расширение вклада финансового рынка в достижение целей устойчивого развития как одну из задач развития российского финансового рынка.

В соответствии с документом, ЦБ намерен оценивать, как участники финансового рынка соблюдают рекомендации регулятора в области устойчивого развития, и по

итогам «принимать решение о целесообразности включения ряда рекомендаций в регулирование».

В документе указано, что ЦБ рассмотрит вопрос стимулирования рынка финансирования устойчивого развития и повышения заинтересованности его участников, включая введение стимулирующего банковского регулирования для проектов устойчивого и иные меры поддержки, в том числе налоговые льготы как для организаций, выпускающих инструменты финансирования устойчивого развития, так и для инвесторов в такие инструменты, а также механизмы субсидий и государственных гарантий.

Кроме того, ЦБ продолжит работу с дружественными странами в части сближения подходов к раскрытию информации об устойчивом развитии и определения особенностей климатического финансирования.

Подробнее с проектом документа можно ознакомиться тут

Подписывайтесь на CGI Russia в соцсетях!



Unsubscribe

Click here to unsubscribe from this campaign.